



АНДРУШІВСЬКА МІСЬКА РАДА
БЕРДИЧІВСЬКОГО РАЙОНУ ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

від 13 грудня 2024 р.

№ 353

**Про щорічний моніторинг
доходів наймачів соціального
житла і членів їх сімей**

Відповідно до підпункту 6 пункту "б" статті 30 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", Закону України "Про житловий фонд соціального призначення", Порядку проведення щорічного моніторингу доходів громадян, які перебувають на соціальному квартирному обліку, та членів їх сімей, а також доходів наймачів соціального житла і членів їх сімей, що проживають разом з ними, Порядку надання соціального житла, а також урахування площі житла, що перебуває у власності громадянина, якому надається квартира або садибний (одноквартирний) житловий будинок з житлового фонду соціального призначення, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 23 липня 2008 року № 682, враховуючи рішення громадської комісії з житлових питань при виконавчому комітеті міської ради (протокол від 03.12.2024 року № 51), виконавчий комітет Андрушівської міської ради

В И Р І Ш У Є:

1. Продовжити строк дії договору найму кімнати в соціальних гуртожитках № X, а саме:
 - Кравчук Ірині Володимирівні, кімната № X, житловою площею 10,9 кв. м, склад сім'ї 3 особи, до 15.12. 2025 року;
2. Уповноважити КП АМР «КОМСЕРВІС» продовжити договори найму житлового приміщення у соціальному гуртожитку № X із гр. Кравчук І.В. за формою згідно з додатком 1 до Типового Положення від сторони наймодавця.
3. Повідомити осіб, зазначених у п.1 даного рішення про те, що зняття в установленому законодавством порядку із соціального квартирному обліку

особи, яка згідно з договором проживає в гуртожитку, є підставою для його розірвання, а також про те, що наймодавець має право вимагати розірвання договору, якщо наймач або інші особи, за дії яких він відповідає, використовують житлове приміщення не за призначенням або порушують правила користування такими приміщеннями.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Володимира ГОРКУНА.

Міський голова

Галина БІЛЕЦЬКА